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MAT187

’ Calisma Sorular: ITI ‘

. Asagidaki fonksiyonlarin asimptotlarimi bulunuz.
3

@) f0) = 55 (b) (o) = 2t L (©) f@) = 2+ V=T

2?2+ 3x — 10 x4+ 222 —x — 2
([ x+3 —3<r<—1, a) f(z) fonksiyonun grafigini ¢iziniz.
B _i ) Qi1:<_1 ’< ] b) f(x) fonksiyonun siireksizlik noktalarimi ve
flx) = v =4 tiirlerini belirleyiniz.
1<z <2,
x—1
L T T >2.
. Asagidaki fonksiyonlarin stireksizlik noktalarini ve tiirlerini belirleyiniz.
Sin_lg O<z<3 1 — cosx 40
T ——
a) f(x) =4¢ = r=0and x =4 b) f(z) = z?
2 1 =0
Q=1 3<z<4andx >4
f(z) = 2® — 2z + 2 olsun. f fonksiyonun —2 ve 0 arasinda bir sifiri oldugunu gosteriniz.
. Asagidaki fonksiyonlarin en az bir kokii oldugunu gosteriniz.
(a) f(x) = Vo +2—-2 (b) f(z) =cosz +sinz —x
. f ve g fonksiyonlar [a, b] araliginda siirekli olsun ve f(a) < g(a) iken f(b) > ¢(b) olsun. Herhangi
bir ¢ € [a,b] igin f(c) = g(c) oldugunu gosteriniz.
1
. flx) = 7 fonksiyonu i¢in egimi —1 olan teget denklem(ler)ini yaziniz.
x —_
.y = Vo — 1 egrisinin = eksenini x = —3 noktasinda kesen tegeti var midir? Eger dyle ise, teget

denklemini ve noktasini bulunuz.

11.

. f(z) = 2* + 42 — 1 fonksiyonun yatay tegete sahip oldugu noktalar1 bulunuz.
a ve b hangi degerleri i¢in f(z) fonksiyonu x = 0 noktasinda tiirevlenebilir?
ar +b x <0
fz) =
2sinx +3cosx x>0
3z, , <0
flx)=< —2—-2)? 0<x<2.

fonksiyonu veriliyor.

(a) f(z), z =0 ve x = 2 ’de siirekli midir ?
(b) f(x), z =0 ve z =2 ’de tirevli midir ?



